Vis CHC ISO 4762 - M4x16

Joint plat

27 | 1 |Ressort28x2
26 | 2 |Joint de piston
25 | 1 |Vis CHCISO 4762 — M6x12
24 | 1 |Rondelle 15O 7093
23 | 1 |Tige
22 | 1 |Piston
21 | 4 |Rondelle élastique Grower
20 | 4 |Ecrou Mm-M6-14h
19 | 4 |Vis FHC NFE 27-160, m6x1-16
18 | 2 |[Patin
17 | 2 |Doigt
16 | 2 |[Biellette
15 | 2 |Bielle a secteur denté
14 | 4 |Rondelle entretoise
13 | 1 |Arbredenté
12 | 4 |Axe L32
11 | 8 |Anneau élastique
10 | 4 [Axe L22
9 | 1 |Jointtorique
8 | 1 |Jointalévre
7 | 1 |Bague de guidage
6 | 2 |Attache doigt Soudé sur 5
5 | 1 |[Couvercle
4 | 6 |Rondelle élastique Grower
3|6
2 |1
111

Corps

Nbr

A
(1]
T

Désignation

Matiére

Observations

L P CHASSENEUIL

Ech :

[
©

PINCE DE ROBOT

wz

DT2




